



# 羊大观 一品景芝 特约报道

2010广州亚运会 11.12-11.27

2010年11月13日 星期六  
编辑:王封 美编:金红 组版:李娟丽

A12

体育

男子长拳袁晓超今日有望夺取亚运首金

# 中国代表团静候“千金”

本报记者 李志刚

在盛大的开幕式过后，第16届亚运会的赛事于11月13日全面展开，这一天将产生28枚金牌。而首日比赛的重要看点是第一枚金牌归属，此前已经在亚运会上夺取991枚金牌的中国代表团也有可能在这一天收获自己的第1000枚金牌，首金“千金”，中国代表团众将士摩拳擦掌，渴望取得完美开局。

13日产生的28枚金牌具体分布如下：武术2枚、举重2枚、铁人三项1枚、射击6枚、柔

道4枚、体操1枚、体育舞蹈5枚、自行车1枚、游泳6枚。其中本届亚运会首枚金牌将产生自武术比赛男子长拳项目；而体操男团决赛将很可能为这一天的金牌大战“收尾”。

广州亚运会首金来自武术比赛男子长拳项目，这也是本届亚运会开幕后进行得最早的一项比赛——11月13日上午8点30分比赛就将开始。11月8日，中国武术队在广州进行了誓师大会。国家体育总局武术运动管理中心主任高小军说：

“必须拿金牌，而且要毫不客气地拿！”中国名将袁晓超对夺冠充满信心。22岁的山西小伙儿袁晓超，生于武术世家并师从顶级教练。从上届多哈亚运会到第九届武术世锦赛，从北京奥运会再到广州亚运会选拔赛，袁晓超从未让冠军旁落。在誓师大会上，他表了态：“誓夺第一金！赛场就是战场，为了祖国的荣誉，我会尽力赛出中国武术的魅力，赛出中国武术的气节。我会让五星红旗第一个在亚运赛场升起，让国歌在亚运赛场第一个奏响。”

武术、射击、柔道，在13日

的比赛中，经过这几个项目的“铺垫”，中国代表团很可能已经无限逼近亚运总金牌数千枚大关。而在接下来的体育舞蹈、游泳、举重、体操男团的比赛中，哪个项目将担负起冲击“千金”的重任呢？此前，当记者就这个问题询问中国亚运游泳代表团有关人士时，得到的回答是，“大家都盯着呢，可能轮不到我们，千金的大关就会冲破了吧。能让我们冲击千金最好，不过别的项目实现了突破，我们也同样高兴啊。”

(广州11月12日电)



张成龙让人期待。资料片

## 张成龙 瞄准山东首金

本报广州11月12日讯(记者 李志刚) 广州亚运会全面开战，13日共产生28枚金牌，最有希望为山东夺得本届亚运会首金的是男子体操选手张成龙。

这是张成龙第一次参加亚运会，但凭借在刚刚结束的世锦赛上的两枚金牌，张成龙已经成为中国男团不可或缺的人物，总教练黄玉斌对他寄予很大希望。

中国男团是一支有着光荣传统的队伍，至今已经在亚运会上取得九连冠，如今，携

奥运会与世锦赛余威，他们的目标只有一个，那就是十连冠。张成龙是中国男子体操队中最年轻的选手，他在队中的地位却一点也不差，因为山东选手的优势项目都比较靠后，所以，明天晚上的体操男团决赛，很可能将为山东带来第一枚亚运金牌。

“10分不是满分，难度没有极限！”张成龙大赛之前喊出这样的口号，是基于充分的自信，有了世锦赛上的出色表现，相信他一定不负众望。

11月11日，中国选手雷声在获胜后庆祝。当日，中国男子花剑队在巴黎举行的世界击剑锦标赛男子花剑团体决赛中战胜意大利队，历史上首次夺得世锦赛团体冠军。

## 末战大马，中国国奥要“正名”

本报记者 李志刚

11月13日晚上，中国国奥队将在广州天河体育场迎战小组赛的最后一个对手马来西亚。目前马来西亚与中国一样同积三分，由于净胜球的关系，马来西亚力压中国队一头，排名小组第二。

本届亚运会共有24个球队参加，这些球队被分成了6个小组，根据出线的规则，除了每个小组的前两名外，还有四个小组成绩出色第三名将获得出线权。由于一些小组

的第三名积分很低，目前已经三分在握的中国国奥队，如果不出非常大的意外，末战马来西亚无论结果如何都有望晋级16强。从这个意义上来说，中马之战不是“生死之战”，而是中国国奥队的“正名”之战。

“我们的球员，并没有形成什么帮派。”孙卫表示国奥队最大的欠缺便是“实战经验不足”，“过去的一年，我们打的基本都是教学赛，这跟正式比赛完全不是一回事。经历了两场小组赛后，我们已经慢慢找到了感觉，相信可以打好与马来西亚的最后一战。”按照目前的形势分析，中国国奥队晋级16强之后，很可能遭遇韩国、朝鲜、伊朗这三支球队中的一支，对此孙卫强调“跟谁踢都一样”，“这件事情不是我们能够选择的，考虑多了，只会分散我们自己的精力。”

(广州11月12日电)

一切均让国奥队主帅孙卫背负着极大的压力。在率队绝杀吉尔吉斯斯坦之后，孙卫终于松了一口气，他说自己的队伍并非像外界传说的那样不堪一击。

首战大比分负于日本队之后，中国国奥队一直风波不断，先是部分媒体指责国奥教练、球员帮派林立，继而又发生了王大雷“微博骂球迷”的恶劣事件。接下来国奥队大将郑铮又突然染病离队休养，这



北京时间2010年11月12日，NBA常规赛继续进行，科比率领的湖人队在客场以112:118不敌掘金队，开局以来的8连胜就此被终结，而掘金结束了两连败的同时打破了湖人队开赛以来的不败金身。

## 姚明至少休战一周

本报讯 北京时间11月12日，火箭官方公布了姚明的伤情检查结果，证实他的左脚踝确实存在轻度扭伤的情况，姚明也将因此休战至少一周的时间。

姚明赛后第一时间进行了核磁共振检查，结果显示他的脚踝并未出现结构性的损伤，这也就意味着他的伤势并不重，而且没有伤到之前动过手术的位置。火箭选择让姚明休战一周，更多的也是为保险起见，毕竟这位大个子的脚踝已经饱受摧

残，不容有半点闪失。

另外一点，火箭此举也是为了考察球队在没有姚明的情况下，以现有的状态在常规赛中能打出怎样的水准。莫雷已经不止一次表示有望放宽姚明限时令的可能，而阿德尔曼也曾经表示过，一个大个子在先发阵容中进进出出，对于保持球队的连续性没有什么好处。显然，阿帅对于姚明在背靠背只打一场的安排也逐渐表达了不满。

(汤豪)



11月11日，2011年亚洲杯吉祥物设计者艾哈迈德(中)和吉祥物在揭幕仪式上。当日，2011年足球亚洲杯赛吉祥物在卡塔尔首都多哈揭晓。 新华社发

深股(000521-000860)

个股简评 仅供参 考  
据此操作 风险自负